

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

# DÉLMAGYARORSZÁG

SZERDA, 1997. MÁRC. 19., 87/65.



ÁRA: 33 FT

● **A Tisza-partra nem varázsolni, bűvészkedni jött**

## Miért távozott Verebes?



Bereczk Imre és Verebes József. A kezdetekkor még egy táblól „cseresznyéztek”. (Fotó: Gyenes Kálmán)

● **Munkatársunktól**

Január közepén a SZEAC NB III-as csapatához való érkezésével, most pedig pánikszerű távozásával került a szegedi sportközvélemény fókuszába Verebes József mesteredző. Ahogyan akkor mondta, nem varázsolni, bűvészkedni, hanem dolgozni jött a Tisza-parti stadionba, mert kedveli az olyan kihívásokat, mint amilyenek itt várnak rá. Jöttekor voltak, akik szentül hitték: előbb-utóbb, akárcsak Győrben és az MTK-nál, itt is sikerül egy eredményes, igazi focit játszó csapatot formálnia, de akadtak olyanok is, akik azt mondták – sajnos, nekik lett igazuk –, hogy a mester nem sok sőt fogyaszt el új állomáshelyén...

Távozásának okait kutatva megszólaltattuk a klub elnök-tulajdonosát, Bereczk Imrét, és természetesen az idő előtt távozó Verebes József véleményére is kíváncsiak voltunk.

(Cikkünk a 14. oldalon.)

### Jelcini vétó

Mégis visszakerülhetnek az ellopott magyar műkincsek? (2. oldal)

### Narkós előgyakorlatok

Törvényeink túl toleránsak. (3. oldal)

### Újabb Dégáz-részvények a franciáknak

● **Párizs (MTI)**

A francia gázszolgáltató óriás cég, a Gaz de France hétfőn valóban aláírt egy vásárlási szándéknyilatkozatot a magyar önkormányzatok tulajdonában lévő Dégáz-részvények egy részére, de a végleges megállapodás aláírására csak később, valószínűleg most csütörtökön kerül sor – közölték kedden a cég párizsi székhelyén.

Az illetékesek a tulajdonost cserélő részvénykötég nagyságáról nem akartak nyilatkozni, de nem cáfolták a magyar médiában ezzel kapcsolatban megjelent adatokat, azaz, hogy a Gaz de France – egy bróker céggel közösen – a Dégáz jegyzett tőkéjének 35 százalékát veszi meg az önkormányzatoktól. A GdF egyébként már

eddig is többségi tulajdonosa volt a Dél-magyarországi Gázszolgáltatóknak. Mivel korábban olyan hírek jelentek meg, hogy a francia cég újabb vásárlások helyett inkább csökkenteni szeretné részesedését magyarországi leányvállalataiban, az önkormányzati részvénytárcák mostani, jelentős részének átvételét megfigyelők meglepetéssel fogadták.

A GdF párizsi központjában viszont azzal magyarázták a lépést, hogy a Dégáz nagy üzleti lehetőségekkel rendelkezik, gyorsan fejlődik, azaz érdemes új pénzeket befektetni – ráadásul a részvények ára is kedvező, hiszen a privatizáció idején fizetett, „feltornázott” árán olcsóbban jutnak majd hozzájuk.

## ● A fővárosban kompromisszum körvonalazódik Nincs sztrájkhangulat a szegedi egyetemeken

● **Budapest (MTI)**

A felsőoktatási intézmények kifizetik a közalkalmazotti törvénymódosítás szerint megemelt béreket, illetve pótlékokat. Amelyik intézménynél az említettek folyamatos teljesítése akadályba ütközik, ott a Művelődési és Köznevelési Minisztérium tárgyalni kíván a megoldás lehetőségeiről. Amennyiben a Pénzügyminisztérium szakértőinek bevonásával tervezett egyeztetéseken megalapozottnak találják az igényt, az MKM megkeresi a megoldás módját.

Ebben állapodtak meg az intézményi vezetők a Magyar Rektori Konferencia (MRK) keddi ülésén Magyar Bálint művelődési és közoktatási miniszterrel.

A több mint háromórás

tárgyalást követően a miniszter újságíróknak elmondta: az elkövetkező napokban a tárca gazdasági, illetve felsőoktatási helyettes államtitkára tovább folytatja a tárgyalást az ügyben az MRK, valamint a főiskolai főigazgatók konferenciájának képviselőivel. Beszámolt arról is, hogy a megbeszélésen több fontos általános célkitűzés tekintetében is egyetértés jött létre a minisztériumi és a rektorok között. A felek egyaránt úgy gondolják, hogy folytatni kell a felsőoktatás reformját, amely a minőségen és a teljesítményen alapuló verseny előtérbe helyezését célozza. A jövő évi költségvetés előkészítésében pedig „előre kell lépni” a dologi támogatások reálértékének megőrzése; a képzési normák 100 százalékos szinten történő finanszírozása; a felújítási – amortizációs alap – bevezetése; az oktatói pótlékok

rendszerének kiszélesítése és a pótlékok jelentős emelése; a lakhatási támogatás bevezetése, valamint a normatív finanszírozás teljessé tétele érdekében – tette hozzá Magyar Bálint.

Frenyó V. László, az MRK elnöke az ülést követően úgy fogalmazott, egyelőre nem találtak megnyugtató megoldást arra a konfliktusra, amit a megemelt közalkalmazotti bérkifizetésekhez szükséges források biztosítása jelent. A sztrájk azonban elkerülhető a felsőoktatásban – vélekedett az elnök. A felsőoktatásnak ugyanis van stratégiája és cselekvési programja az ügyben. Az elkövetkező időszakban pedig intézménycsoportonként, illetve intézményenként keressék majd a megoldást a bérkifizetésekkel kapcsolatban – mutatott rá Frenyó V. László.

(Elemző trásunk az 5. oldalon)

**EGY SZÁZALÉK** *Benne:* **MUNKA, KÉPZÉS**  
foglalkoztatás, vállalkozás, „fejlesztés”, heti gazdaság (TV.)

● **Sajtósatu szorongatta a kapitányt...**

## Szőke, a pacifista rendőr



A Stefánia-klubban Szeged rendőrkapitánya a Délmagyarország két újságírója közé szorítva sem titkolta humorát. (Fotó: Nagy László)

● **Munkatársunktól**

Verik-e a rendőrök a gyanúsítottakat? Megpróbálták-e már lefizetni a városi kapitányt? Elérte-e a hivatali korrupció a zsandárokat is? Ilyen, s hasonló – nem éppen kellemes – kérdésekkel szorongatták meg kollégáink – Arató László és V. Fekete Sándor – tegnap este a szegedi Sajtóház Stefánia-klubjában a Sajtósatu névre elkeresztelt programsorozat legelső füllépésén dr. Szőke Péter ezredest, Szeged város rendőrkapitányát. Aki megcsillagította közismert humorát; elmondta, hogy lehet egy szolgálat alatt 70 ezer forintnak megfelelő valutát keresni a „yardnál”. Bebizonyította, hogy nem ismer megválaszolhatatlan kérdést, s azt: könnyen bizony nem hozható zavarba. (Az est részleteiről szól 4. oldalon közölt trásunk.)

marketing média internet  
**Reklám MIX** MARKETINGKOMMUNIKÁCIÓS SZAKKIÁLLÍTÁS  
1997. MÁRCIUS 19-20.  
SZEGED, MARS TÉR B PAVILON  
Szakmai nap előadásokkal március 19-én!

Nyitva: 10-18 óráig, a belépés díjtalan!  
- MINDENKINEK, AKI SZÁMÍT! *Chio* HOGY LEGYEN MIT CSÍPNIE!